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ATA  DA  QUARTA  sEss^o  EXTRAOFroiN^RiA  DA  DEciMA  LEGisLATURA

(2021/2024),   DA   37®   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAIVIARA   MUNICIPAL   DE

AMONTADA. As dezenove horas do dia dezesseis do mss de mar9o de dois mil e

vinte e dois,  no Plenario da Camara  Municipal de Amontada,  realizou-se mais uma

Sessao  Extraordinaria.  Ap6s  assinatura  do  Livro  de  Presence,  feita  a  chamada

regimental,   verificou-se   a   presence   dos   Vereadores:   Paulo   Berg   Melga§o   -

Presidente,  Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos  -  Vice-Presidente  e  Maria  Sjmara

Saldanha Freitas - 2a Secrefaria, Ant6nio Sobrinho da Sl[va,  Francjsco Vagner

Moura, Jorge RIbeiro Siebra, Jose Ferrelra de Sousa, Marcos Caio lvlagalliaes

Rodrigues,  Pedro  de  Sousa  Vlana  e  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues.

Ausentes  os  Vereadores:  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Raul  Cacau  de  Meneses  e

Valdenir Marques  Chaves.  Havendo,  pois,  o  ndmero  legal  o  Presidente  declarou

abeifa a quartai sessao extraordinaria do  Primeiro Periodo  Legislative do  ano de

2022. Ato continuo solicitou que a 1 a Secretaria interina realizasse a leitura da materia

do expediente: 1 -Requerimento n° 71 de 2022, Requer a concessao de licenga, sem

remuneragao, para tratar de interesse particular pelo praro de 60 (sessenta) dias, com

inicio a partir de 17 de marap de 2022. Autor: Maria Simara Saldanha Freitas. Iniciando

o PEQUENO EXPEDIENTE,  inscritos os vereadores:  1  - Jorge  Ribeiro  Siebra;  2 -

Maria Simara Saldanha Freitas; 3 - Ant6nio Sobrinho da Silva; 4 - Jose Ferreira de

Sousa;  5 -  Pedro de  Sousa  Viana;  6 - Paulo  Berg  Melgago;  e,  7  -  Marcos  Caio

Magalhaes   Rodrigues.   Iniciando   o   GRANDE   EXPEDIENTE   os   Vereadores   se

revezaram em reivindicar, reclamar e sugerir ac6es, na seguinte ordem: 1 -Raimundo

Siguefredo  Santos Rodrigues;  e,  2 - Pedro de Sousa Vlana.  Iniciada a  ORDEM  DO

DIA o Presidente solicitou a 1 a Secretaria interina a realizagao da chamada regimental.

Presentes os Vereadores: Ant6nio Am6bio Vasconcelos,  Ant6nio Sobrinho da

Silva, Francisco Wagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jose Ferreira de Sousa,

Mareos Caio Magalhaes Rodrigues, Maria Simara Saldanha Freitas, Paulo Berg

Melgaeo,  Pedro  de  Sousa  Viana  e  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues.

Ausentes  os  Vereadores:  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Raiul  Cacau  de  Meneses  e

Valdenir Wlarques Chaves. Discussao e votagao da seguinte materia: 1 -Projeto de

Decreto Legislative n° 2 de 2022, Disp6e sabre o percentual maximo de consignagao
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para  fins  de  empfestimos  aos  vereadores  e  servidores  da  Camara  Municipal  de
Amontada  e  da  outras  providencias.  Autor:  Mesa  Diretora.  Discutido  por  Pedro  de

Sousa  Viana,   Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues  e   Paulo  Berg   Melga9o.  Tipo:

Nominal, Sim: 9, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Votos

Nominais: Antonio  Am6bio  Vasconcelos  -  Sim;  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  -  Sim;

Francisco Vagner Moura -Sim; Jorge Ribeiro Siebra - Sim; Jos6 Ferreira de Sousa -

Sim; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Sim; Maria Sirnara Saldanha Freitas -Sim;

Pedro  de  Sousa  Viana  -  Sim;  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  -  Sim; 2  -

Requerimento n° 71  de 2022,  Requer a concessao de  licence,  sem  remuneragao,

para tratar de interesse particular pelo prazo de 60 (sessenta) dias, com inicio a partir
de 17 de marap de 2022. Autor: Maria Simara Saldanha Freitas, Tipo: Simb6lica, Sim:

9, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem

do Dia, o Presidente empossou a 2a Suplente do Partido Progressista Sra. Maria Fabia

Albano  de  Sousa,  que  na  sequencia  proferiu  seu  discurso  de  posse.  Nada  majs

havendo a tratar, o Presidents declarou encerrada a 4a Sessao Extraordinaria do ano

de 2022 as vinte horas e vinte e oito minutos, convocando a todos para a 5a Sessao

Ordinaria  de 2022,  a ser realizada em  18  de  marap de 2022  as  19h. Ato continuo

mandou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se aprovada

for, vai assinada per mim Secrefario e pelo Presidente da Mesa Diretora.

?thoELegivyvo
Presidente

CAB|fE##TN*8LFAtgiv

( W Aprovado.

(  ):£#:::?do.
Em,  \8   / is=E= 13±e*`


